



В Южно-Уральском государственном университете прошёл забавный эксперимент. Челябинские коллеги попросили иностранных студентов из Азии и Африки рассказать, что, по их мнению, представляют собой различные предметы, связанные с русской культурой.

Иностранцы с блеском справились с определением таких игрушек, как неваляшка и Чебурашка, а также рассказали, как отличить Деда Мороза от Санта-Клауса. Но некоторые предметы ввели их в ступор – к примеру, деревянное веретено. Студенты из Шри-Ланки предположили, что русские с помощью этого аксессуара добывают огонь трением, а девушки-китаянки посчитали, что это большая спица для женских причёсок. Лишь парень из Ирака догадался, что веретено используется для прядения пряжи. Но самой сложной задачей для зарубежных гостей стал логотип телекомпании «ВИД», на котором изображена маска древнекитайского философа Го Сяна. «Наверное, это маска для наказаний, пыток и убийства, – рассуждали студенты, разглядывая логотип. – Внутри маски что-то есть, она захлопывается, и человек умирает». Некоторые предположили, что это заставка российских фильмов ужасов.